

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анатолий

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 15.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/892/answer/893>



Заключение врача

Уважаемый Анатолий! Три дня после операции – это слишком малый срок, чтобы говорить о заживлении. Полное заживление возможно через 1 месяц после операции, и то, учитывая репаративные (восстановительные) свойства Вашего организма. Дискомфорт характерен после иссечения крайней плоти, т. к. нежная слизистая оболочка не привыкла находиться в таком состоянии. Рекомендовать можно ванночки с перманганатом калия (марганцовкой – слабо-розовый раствор) 3-4 раза в день, после чего смазывать головку мазью АУРОБИН. Эта мазь имеет широкий спектр применения, т. к. содержит антибактериальный, противовоспалительный и обезболивающий препараты. Также до полного заживления рекомендуется не жить половой жизнью (во избежание дополнительной травматизации и инфицирования). Удачи!